

来来,到合肥文博会上逛吃逛吃

看世界名琴、赏博物馆文创产品、吃特色小吃

星报讯(熊雪婷 陶含玉 胡正球 孙雨静 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图) 记者了解到,10月25日,2018合肥国际文化博览会在合肥滨湖会展中心正式开幕,为期4天,这也是合肥文博会举办的第12个年头。

在此次文博会现场,一家售价298万元的天价钢琴对市民展出,黑白相间的色彩透露着高贵,据介绍,这是博兰斯勒钢琴,被德国政府誉为德国国宝,属于世界八大名琴之一,具有一般钢琴无法比拟的音质和音色。除此之外,还有一款名为舒密尔的水晶钢琴,售价高达258万,也让市民叹为观止。

“这架钢琴由多位工艺大师合力制成,琴身采用了崭新材料,包括12000个组件,音色可媲美任何演奏级三角钢琴。”相关工作人员介绍,水晶钢琴的零件部分都镀上了真金,重量是普通钢琴的两倍,内置的LED可调灯光系统,演奏时钢琴宛如水晶般晶莹剔透,折射出色彩缤纷的舞台灯光。

据了解,此次博物馆文创展区展览面积共1620平方米,5家知名博物馆分别是安徽博物院、中国金丝楠木博物馆、北京崇德堂、灵璧石文博园、陕西文博创意产业联盟。

记者在现场看到,安徽博物院带来画魂玉良系列、高仿书画系列、红色记忆系列、书籍系列、徽风皖韵系列、匠心独造系列、青铜古韵系列、文房四宝系列、缤纷系列等9大系列文创产品;中国金丝楠木博物馆带来清



朝时期的藏品;北京崇德堂带来名人名家书写的与德有关的成语书法、楹联书法以及与德有关的篆刻作品。

在今年的文博会上,市民不仅可以观展览,而且还能边逛边吃边玩。在蜀山展区内,两个可爱的“熊大”、“熊二”造型玩偶吸引了很多观众驻足观看、拍照,这就是乐堂动漫公司“熊出没”系列游戏产品。

除此之外,市民还可以体验沙画、在虚拟水族馆里绘画美人鱼、欣赏机器人舞剑表演等。逛文博会累了,一大波特色美食让你填饱肚子。记者看到,不仅有三河米饺、吴山贡鹅、下塘烧饼、庐州烤鸭等合肥特色名店,还有台湾水果、农产品等,凤梨酥、黑糖、柚子参、牛轧糖等特产小吃也将来肥。

文博会具体地址:合肥滨湖新区锦绣大道与庐州大道西南交口

扫黑除恶 淮南检察机关在行动

星报讯(记者 吴传贤) 10月25日下午3时,记者从淮南检察机关召开的新闻发布会上了解到,截至2018年10月24日,全市检察机关共受理侦查机关提请批准逮捕的涉黑涉恶案件54件124人。经依法审查,检察机关批准逮捕涉黑涉恶案件43件109人。受理移送审查起诉涉黑涉恶案件共43件177人。目前,已向人民法院提起公诉23件92人,其中一审已经判决4件20人。追诉漏犯4人,移送涉黑恶势力保护伞线索1条。田家庵区蔡天宝等人组织、领导、参加黑社会性质组织案,寿县以管宇为首的涉黑团伙案等为省检察院挂牌督办案件。目前这些案件正在审查办理当中。

据悉,淮南自“扫黑除恶”专项斗争开展以来,全市两级检察机关切实按照中央和上级部署的要求,成立了以党组书记、检察长为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,实行“一把手总抓,分管领导包抓,相关内设机构集体联动”的工作格局。加强线索排查,建立规范台账,严格法律适用、政策区分,加强案件会商、案件通报;强化督查督办,保障检令畅通,建立各级检察机关“扫黑除恶”联络员制度;运用新媒体、深入社区张贴标语,召开群众座谈会等多种形式,强化宣传实效。

唐海燕副检察长介绍,从全市检察机关办理涉黑涉恶案件的总体情况来看,涉黑涉恶案件呈现出组织形式“合法化”、组织头目“幕后化”、打手马仔“市场化”等等一些新的特点,为严厉打击涉黑涉恶势力,落实中央提出的“治标治根治本”要求,淮南检察机关将进一步提高政治站位,不断强化责任担当。依法、规范、高效惩处黑恶势力犯罪。

第七届海峡两岸马鞍山电子信息博览会开幕

星报讯(张发平 警小南) 10月26日,2018第七届海峡两岸(马鞍山)电子信息博览会在马鞍山市会展中心开幕。

本届电子信息博览会为期三天,主题是“共聚生态福地 共筑智造名城”,不仅紧扣马鞍山城市发展的新定位,也凸显了海峡两岸交流合作的新高度。与前六届相比,本届博览会内容更加丰富,特色更为鲜明。围绕全市战略性新兴产业发展方向,规划布置半导体及零部件、机器人及自动化、新能源及节能环保、资通讯及智能生活四大专业展区,精心设计智能工厂、智慧电子、工业节能减排、VR体验等八大主题馆。展会专业展区设600个标准展位,非专业展区设20个标准展位,共有182家企业参展,其中亿光电

子、台湾祥仪机器人、哈工大机器人、新海宜新能源汽车等33家企业首次参展。马博会期间,该市累计签约23个项目,总投资额77.8亿元。

本届展会期间,还陆续举办半导体论坛及投资环境说明会、海峡两岸环保产业论坛、新能源汽车产业论坛、高端装备制造产业论坛等4场专业论坛活动;继续举办“名片汇·台湾风情”产品展销会,发行“马博会·情邮两岸”纪念封。据介绍,本届电子信息博览会由省台办、省经信委和马鞍山市人民政府共同主办,台湾电公会和马鞍山经开区承办。此前,该博览会在马鞍山成功举办六届,取得丰硕成果。“马博会”不仅成为两岸信息产业发展的新标杆,也成为推动两岸合作的新品牌,更成为马鞍山城市的新名片、新符号。

舒城县柏林乡扮靓人居环境 打好脱贫基础

实施农村人居环境改善工程是惠及千家万户、实现农民安居乐业的民生工程。近年来,舒城县柏林乡不断加大农村人居环境整治工作力度,建立长效机制,确保人居环境的改善持续稳定。突出重点,加强区域环境整治。以村内外和街边、路边、河边为重点,集中整治乱搭乱放、乱倒乱流等现象。加大农村生活垃圾处理力度,细化落实责任;同时对畜禽养殖区实施污染治理,对不达标的“小散乱污”企业和养殖场坚决整顿和关停。各村在脱贫攻坚入户与群众沟通中,着重宣传改善农村人居环境的重要性,不断提高群众的环保意识。各村庄划分党员责任区,在街道和垃圾收集点设置党员示范岗,发挥党员先锋模范带头作用,引导群众参与到人居环境综合整治工作中。 □李力 张光

香港国际仲裁中心驳回贾跃亭的申请 “贾许之争”第一回合暂告落幕

10月25日,恒大健康发布公告,披露了香港国际仲裁中心就贾跃亭提请的紧急仲裁的最终结果,否决了贾跃亭提出的彻底剥夺恒大融资同意权的申请,并否决了贾跃亭临时提出要进一步剥夺恒大资产抵押权的新申请。

同日,FF发布声明称:申请紧急仲裁全面获胜,正式开放全球融资,同时透露了其研发的新车“FF91”已经进入量产规划阶段。

一位法律界人士透露,仲裁允许FF进行有严格条件的融资,是在FF濒临破产的情况下,为了保护恒大等所有股东的共同利益才不得已作出的裁决,贾跃亭并没有赢得了此次仲裁,FF融资权受到极大的限制,其声明没有依据。 □张王林

出两笔债权融资,都获得恒大快速同意并已完成。

据其透露,双方此前也曾初步探讨过股权融资方案,恒大明确表态支持一切合理的股权融资方案,并愿意提供专业人才协助FF股权融资。当时双方的共识是,FF91量产前夕启动股权融资是最好的时机,可以实现较好的估值。

一位汽车行业专家告诉记者,造车是资本密集型行业,需要持续投入大量资金,只要是条件合理,恒大根本没有动机限制FF融资。

FF融资困难重重

根据恒大健康公告,仲裁员同意FF进行有严格条件的融资,其中新股融资的估值不得低于恒大投后估值,恒大享有新股的优先购买权,并在最终仲裁前对外融资额不得超过5亿美元。

随后,贾跃亭发表声明,将正式开放全球融资,寻找愿景与价值观相同的全球投资人合作。然而,谁还敢“火中取栗”,给贾跃亭伸出援手?

据FF美国内部员工透露,贾跃亭此前在内部邮件中透露FF已与新的投资方接洽,该投资方正是来自中东的某基金,和来自中国的红杉资本,但进展并不乐观。“贾跃

亭每次都跟投资人说,FF91只要再拿一点点钱就可以实现量产了,但只要对造车行业有一定了解的投资人根本不信任他”。

上述汽车业专家坦言,在限制性条件下,贾跃亭要引入新的投资方极其困难:一、之前恒大投入的8亿美元不到半年就烧光,新投资方投入5亿美元能扛多久?二、需不低于恒大的投后估值32.5亿美元,这样的估值并无吸引力,投资人为什么不投已实现量产销售并上市的蔚来汽车?

更重要的是,贾跃亭信用破产,成为FF获取新融资最大障碍。FF美国内部员工透露,那些曾经与FF接触的投资人,他们的共同要求是只有贾跃亭退出的最大障碍FF,他们才考虑投资。

“贾跃亭十次列入失信人名单,国内资产被全部查封,这不仅导致FF无法从金融机构获得贷款,更重要的是对FF的上市计划造成严重影响”。上述内部员工说,美国是一个极其注重信用的社会,投资者是不会接纳严重失信的人,FF要想效仿蔚来汽车在美国上市几乎不可能,在中国大陆或者香港更不用说。由此可见,贾跃亭才是FF融资。

恒大始终为FF融资“开绿灯”

据贾跃亭此前提出的仲裁,要求剥夺恒大作为股东享有的有关融资的同意权,并解除所有合作协议。FF随后发布声明称,恒大阻止FF接受其他投资。

但事实并非如此。FF美国内部人士透露,恒大自入主以来,始终对FF进行合理融资“开绿灯”,今年FF曾提